河南彤辉置业有限公司总经理杨卫星:

争做伊滨区建设先锋 感恩回馈社会



河南彤辉置业有限公司紧紧抓住洛阳 伊滨区新一轮建设机遇,使其旗下两个房地 产项目——彤辉广场、水天伊色均取得了不 俗成绩。2012年10月,水天伊色将全面封 顶,连同早前已封顶的彤辉广场,河南彤辉 置业用速度和质量向全市人民交出了一份 优秀的答卷。近日,笔者走访了河南彤辉置 业有限公司的总经理杨卫星,请他为大家介 绍彤辉置业的特点和成就。

回报社会 女杰带领下的洛企典范

团。作为土生土长的洛阳企业,彤辉集团是 一家涉及房地产业、旅游产业、酒店产业、矿

董事长李倩女士的诚信经营和创新理念。

造力打破传统,建立新的经营模式,并为社 会创造价值。

经过数十年的发展,彤辉集团的固定资 产已经达到了十几亿元人民币。国际化的 视野、敏锐的洞察力、百折不挠的自信和勇 气、超强的市场掌控与把握能力,使彤辉集 团创造出一个又一个发展奇迹。作为企业 带头人的李倩女士始终不忘以社会责任为 己任,回馈社会。公司成立至今,已累计为 宋庆龄基金会捐款2400余万元,体现了一 个企业对社会的担当和责任。

彤辉置业在伊滨区的一系列动作,正印 证了企业"打造一流产品、一流的服务、服务 社会、回报社会"的决心。

牵手伊滨 政府支持下快速发展

被称为城市发展"明日之星"的伊滨区, 开发建设如火如荼。作为第一批参与到伊 滨区建设中来的房地产企业,彤辉置业一路 走来,显得坚定与执著。

"因为看到了伊滨区的发展前景,公司 毫不犹豫地参与进来。"杨卫星说。

为了推动伊滨区发展,各级政府相关部门 倾注很多心血。杨卫星说:"在项目运作的这 些年,公司各部门在工程进展中需要外部配合 月彤辉广场开工建设,2011年春节前完成 了正负零的施工,2011年12月封顶;2011 年6月水天伊色正式开工,到今年10月,将 全面封顶。

彤辉广场位于洛阳市伊滨区伊洛大道 以东,洛偃快速通道以南,新源路以北的伊 滨CBD核心地带。占地约18亩,建筑面积 约8万平方米,总投资3.6亿。"在政府相关 部门的高度重视和大力支持下,在公司精心 经营和组织协调下,彤辉广场的建设周期比 预计整整缩短了6个月。"杨卫星说。

因为彤辉广场取得的成绩,使彤辉置业 获得社会各界极大肯定,2010年和2011年 连续两年获得"新区项目建设工作先进单 位"荣誉称号。

水天伊色项目紧临CBD中心地带,总 用地面积约121亩,建筑面积约28万平方 米。"项目规划为伊滨区高端住宅项目。水 天伊色涉及产品非常丰富,二房、三房、四 房、复式、花园洋房应有尽有。周边生活服 务设施配套齐全、功能完善,建成后将是伊 滨区居住生活最便利的地方之一。"杨卫星 介绍到,水天伊色明年五一全部交房。

"两个项目均提前封顶,与政府多方面 的协调,当地镇政府、定向开发单位的鼎力 支持密不可分,定向协议销售均已完成百分 之百。"杨卫星说。

杨卫星表示,作为一贯以"诚信、认真、 创新、责任"为经营理念的企业,彤辉置业感 谢社会各界一直以来的支持和帮助。因此, 在水天伊色即将封顶之际,彤辉再度回馈社 会,推出"两盘联动、倾情回馈"活动。

"作为最早参与建设伊滨区的企业,形 辉的目标就是做建设先锋、回馈社会,助力 洛阳顺利走进'伊河发展'的新时代!"杨卫 (王易文)

彤辉集团再次拿出2亿元回馈洛阳人民!

为了答谢社会各界的支持,同时为了感谢十一个定向开发合作单位及广大市民的 厚爱,形辉•水天伊色及彤辉广场两盘联动,特推出两亿元"倾情回馈、礼献伊滨"活 活动期间认购者,自交房后第五年起,每年返还购房款的50%,两年返还全部购房 款(详见合同文本)

此次活动共推出水天伊色项目珍藏临街金铺10000平方米及彤辉广场10000平方 米写字楼物业,每人限认购60平方米,定向开发合作单位成员拥有优先认购权。

①伊滨 CBD, 零成本购买商业物业; 的问题,相关部门都会很快到现场安排解决。" ②坐收商业物业租金回报; 河南彤辉置业有限公司隶属于彤辉集 ③办理房产权证后即可抵押贷款,再次理财; 4 坐享商业物业本身升值回报。 提前封顶 项目地址: 建设先锋献礼全城 产业、传媒业等多领域的多元化大型企业。 彤辉广场:伊滨区洛偃快速通道与伊洛大道交会处东南角 杨卫星透露,彤辉集团的成功发展源于 彤辉 ● 水天伊色: 伊滨区开拓大道与白塔路交会处东150米 外部环境的顺畅,使彤辉广场、水天伊 联系电话:0379-63269196 63269198 色两个项目的施工进展加速。2010年10 自创业以来,形辉集团一直在以突破性的创

